Приложение №3.                                                                    Выполни тест.                                                                                                                                                                
1.  Выберите верную запись умножения числа 10,45 и числа 7,6 в столбик.
Л)  10,45                                  М)  10,45

        7,6                                               7,6


Н)  10,45                              Д) 10,45

                    76                                     7,60
2.  Произведение чисел 3,8 и 15 равно:
О)  57;               М)  570;                            Н)  5,70;             А) свой ответ

3.  Произведение чисел 0,735 и 10 равно:
О)  0,7350;                 Д)  73,5;                       Л)  7,35;                      Ц)  0,0375.

4.Если делимое 39,9 а  делитель 21, то частное  равно:
М)  19;                     Д) 0,19                              О)  1,9;                     Ц) другой ответ.

5. Частное  чисел   0,25 и   0,5 равно:                            6.   Корень уравнения Х * 4=2,4 равен:
М)    5;                     Н)  50;                                                                 М)  6;                    Д)  0,06

Д)    0,5;                   Ц) 0,05                                                                Е)  0,6;                   Ц) свой ответ

7.Если площадь коридора равна  76 м2 , а его ширина  10 м, то длина  равна:
М)   760м;                     Ц)   7,6 м;                               О)   0,76м²;                    Д) свой ответ
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